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Procès-verbal n°3 du Comité de Direction 

 

Réunion du : Jeudi 17 Octobre 2024 

À : 18h00 – District Gard-Lozère à Nîmes 

Présidence : M. Fernand-Joseph D’ANNA 

Présents : Mmes. Marie-Elisabeth COLLAVOLI, Carole ESCOBEDO, Bernadette FERCAK, Nathalie 

JEANNEY, Audrey FIRMIN,  

Mrs. Christian BOUTADE, Joseph Fernand D’ANNA, Damien JURADO, Alain MAZON, 

Philippe MOREL, Michel QUENIN, Mohamed TSOURI. 

 

Absents excusés : Mme Rachel MARTIN,  

Mr Patrick CHAMP, Jean-Christophe MORANDINI,  

Dr. Jean-François CHAPELLIER. 

Assiste à la réunion : Mr Nicolas RAINVILLE, CTDA 

 
Conformément à l’article 11.3.3 du Règlement Intérieur de la Ligue, les présentes décisions sont susceptibles d’appel 
devant la Commission Supérieure d’Appel de la Ligue dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans le respect des dispositions de l’article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F. 
 

Préambule 

 
Le Secrétaire Général souhaite la bienvenue à l’ensemble des membres du Comité de Direction. 
 
Il remercie les membres et invités présents et procède à l’appel des membres.  
 

Approbation des Procès-verbaux 

 

Le Président soumet à l’approbation des membres du Comité de Direction le Procès-verbal n°2 du 12.09.2024 

 

- POUR : 12 

- CONTRE : 0 

- ABSTENTION : 0 

 

Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité 

 

Le Président soumet à l’approbation des membres du Bureau Directeur le Procès-verbal n°2 du 18.09.2024 

 

- POUR : 12 

- CONTRE : 0 

- ABSTENTION : 0 

 

Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité 

 

Le président en profite pour rappeler que seules les informations données dans les procès-verbaux des instances 

(FFF, Ligue, District) peuvent être considérés comme officielles, et que les clubs ne doivent pas se baser sur les 

hypothèses de sites internet non officiels. 
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Condoléances 

 

Les membres du Comité Directeur, informés du décès de :  

 

- Mr Guillot Jean-Pierre, délégué du District.  

- Mr Borel Gérard, ancien Président du SC Anduze.  

- Mr Zapatta Jean-Pierre, dirigeant du GC Lunel, EP Vergèze et Nîmes Olympique.  

- Mme Mireille Chaptal, épouse de Raymond Chaptal, membre de Commission de l’ADFL. 

-  

présentent leurs très sincères condoléances à la famille.  

 

Agenda du Président 

 

 

Date Lieu Objet 

04.09.2024 Foissac Assemblée UNAF 

06.09.2024 Nimes Gazélec Remise dotation dirigeant 

21.09.2024 Redessan Rassemblement U8 

25.09.2024 Ste Anastasie Rassemblement féminin 

26.09.2024 Nimes District Gard-Lozère Réunion délégué 

28 septembre Nîmes C-Suites Réception d’Honneur de M. Anjolras et Réception 

des Commissions 

11-12 octobre 

 

Paris 

 

Journée d’accueil et d’accompagnement des 

nouveaux présidents de District. 

 

 
 

Courriers Clubs 

 
531236 - RIBAUTE LES TAVERNES : 

 

- Nous informant de la démission de Mme Couret à la présidence du club. Noté.  

 

Diverses Correspondances 

 

FFF : 

- Lancement de la 3e Coupe de France des Arbitres. Noté 

- Nous communiquant la sanction d’un arbitre du District. Noté 

- Nous informant de l’opération Futnet. Noté.  

 

LFO :  

- Nous transmettant l’Ordre du Jour du Comité Directeur Electronique de la Ligue. Noté 

- Nous invitant à une réunion juridique les 22 et 23 Novembre. Noté. Mr. Duval, Mr. Holzer et Mr. TSOURI y 

participeront. 

 

DISTRICT DE L’HERAULT : 

- Remerciant la Commission Féminine du District pour son implication dans la désignation des arbitres. Noté.  
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UNAF :  

- Lancement de la campagne d’adhésion 2024/2025. Noté. 

- Information sur la tenue de l’Assemblée Générale élective. Noté. 

 

FONDACTION DU FOOTBALL :  

- Lancement de la nouvelle édition des Trophées Philippe Séguin. Noté 

 

CDOS : 

- Nous informant du renouvellement du dispositif Pass’Sport. Noté 

- Nous invitant au lancement de la campagne de diffusion des outils de prévention contre les VSS. Noté. Mr 

Frédéric ALCARAZ et Mme Carole ESCOBEDO seront les référents du District.  

 

C. Départemental du Gard : 

- Lançant un appel à candidature pour les trophées sportifs gardois. Noté 

 

VILLE DE NIMES - JULIEN PLANTIER, PREMIER ADJOINT : 

- Félicite M. D’ANNA pour son élection à la tête du District. Noté.  

 

Nomination au sein d’une Commission 

 

Le Comité Directeur prend connaissance des candidatures de : 

- Mr Maxime CASTILLO à la Commission des Statuts et Règlement. 

- Mr Jean Lin MARTIN et Mr Patrice HEURGUE à la Commission d’Appel 

 

Valide et les nomme au sein des commissions respectives. 

 

Le Comité prend acte de la démission de M. Fabien Akkermans de la Commission des Statuts et Règlement et le 

remercie pour son investissement et les tâches accomplies. 

 

Réunion des délégués du District 

 

Jeudi 26 septembre a eu lieu la réunion de rentrée des délégués avec notamment la présentation de 6 nouveaux 

délégués et seront sur les terrains du Gard cette saison :  

 

2 nouveaux délégués/observateurs : 

• Mr BIANCIOTTO Bertrand 

• Mr HEURGUE Patrice 

 

4 nouveaux délégués stagiaires qui débuteront dans la fonction à partir du mois de novembre 2024 : 

• Mr CASTRO LEITE Christopher 

• Mr DIEUDONNE Laurent 

• Mr ESCUDERO Christophe 

• Mr JARDOT Julien 

 

Journée de développement du Football Féminin 

 

Une soixantaine de participantes de U10 à U14 ont répondu présentes pour le rassemblement féminin TOUTES FOOT 

du 25 septembre 2024 sur les installations sportives de St Anastasie. 
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Au programme sous l’autorité du conseiller technique et de la commission des compétitions féminines :  

- Golf foot  

- Travail de finition  

- Foot en marchant  

- Foot à 5  

 

Le comité de Direction remercie le club de l’US LA REGORDANE et la ville de Ste Anastasie pour la mise à disposition 

du site qui a contribué à la réussite de cette journée. 

 

Référent FAFA 

 

Le comité directeur décide de nommer Rachel Martin afin de superviser tout ce qui concerne le Fond d’Aide au Football 

Amateur (FAFA). Elle accompagnera GRAS Teddy dans sa mission.  

 

Appel à candidature - Finale des Coupes Départementales 

 

A des fins d’optimisation d’organisation des Finales Départementales, le District a constitué un groupe de travail. Le 

Cahier des charges pour les candidatures sera disponible sur le site du District GARD-LOZERE fin octobre. 

La date de la journée des finales est le Jeudi 29 mai.  

 

Les clubs désirants faire acte de candidature pourrons en prendre connaissance prochainement et faire une réponse 

pour le 31 décembre 2024 au plus tard. Par la suite le groupe de travail consultera les dossiers rendus et contactera 

les candidats. 

 

Opération matériels - Clubs 

 

PARTENARIAT DISTRICT & TAFF EQUIPEMENT 

 

En partenariat avec l’équipementier TAFF Equipement, le Comité Directeur propose aux clubs d’acquérir les trois 

équipements suivants à des prix attractifs et valide la participation du District à chacun des équipements :  

 

1/ Paire de Mini But (230 euros la paire au lieu de 400 euros prix catalogue. Le district prenant en charge 50 euros par 

paire de mini-buts achetée, le prix final est de 180 euros.) 

 

2/ Chariot de transport et son matériel complet (250 euros au lieu de 400 prix catalogue. Le district prenant en charge 

50 euros par chariot acheté, le prix final est de 200 euros.) 

  

3/ Trousse à pharmacie (58 euros au lieu de 75€ prix catalogue. Le district prenant en charge 18 euros par trousse 

achetée, le prix final est de 40 euros.) 

 

Retrouvez toutes les modalités de commande sur le site du district et le bulletin de commande dans l’Annexe 1.  
 

Arbitrage – Projet CARTON BLANC 

 

En lien avec la Commission Départemental de l’Arbitrage et le Conseil Technique Départemental en Arbitrage, Mr 

Nicolas RAINVILLE, le Comité valide le projet d’instauration de l’exclusion temporaire dit « Carton blanc ». 

Un groupe de travail est constitué et proposera à la prochaine réunion la mise en place d’un règlement spécifique. 
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Prochain Comité 

 
- Jeudi 07 Novembre 2024 – 18h00 
 

 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 
 

Le Président,                                                                                             Le Secrétaire Général, 
        Fernand D’ANNA,                                                                            Damien JURADO 
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ANNEXE 1 - Bon de Commande 

Dans le cadre de la promotion et du développement du Football d’Animation, le District GARD LOZERE lance 3 

opérations : 

- Minibuts (par paire) 

 

 

 

 

- Chariot complet avec matériel 

 

 

 

- Trousse de pharmacie complète 

 

 

Nous vous demandons donc de bien vouloir renseigner le bon ci-dessous à retourner à l’adresse :  

- secretariat@gard-lozere.fff.fr  

Opération possible dans la limite des stocks disponibles 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------ 

N° d’affiliation Club :         Nom du Club :  

Nombre de paires souhaitées :  

Nombre de chariot :  

Nombre de Trousse à pharmacie : 

Adresse de livraison (pour chariot et mini-but) : 

TAMPON DU CLUB et SIGNATURE 

mailto:secretariat@gard-lozere.fff.fr

